

## عابدزاده: چیزی نمی تواند جلوی خیز پرسپولیس را بگیرد

کاپیتان اسبق تیم فوتبال پرسپولیس گفت : امیدوارم چوب لای چرخ قطعی نگذارند و او بتواند پس از ۵ سال انتظار برای پرسپولیس قهرمانی بیباورد. احمدرضا عابدزاده خاطرنشان کرد : به عنوان یک پیشکسوت که قلبش برای پرسپولیس می تپد آرزو می کنم این تیم بتواند همین روند را ادامه بدهد و به هدفش یعنی قهرمانی دست پیدا کند.

وی اضافه کرد : این پرسپولیس گزینه اول قهرمانی است و قطعاً اگر حاشیه‌ها دست بردار باشند پس از سال‌ها در یک فضای آرام بازیکنان فقط به کسب

۳ امتیاز فکر خواهند کرد. عابدزاده حضور قطعی را یکی از مهم ترین دلایل موفقیت ۲ هفته اخیر پرسپولیس می داند و یادآور می شود : خطور ممکن است که یک مربی بدون هیچ شناختی از پرسپولیس این طور تاکتیک تیم را تغییر دهد و با هر تعویض خود نتیجه‌ای را برگرداند، این نشان می دهد که قطعی توانسته در مدت کوتاه کار را در دست بگیرد و به خوبی از پتانسیل بازیکنان خود در پست های



مختلف استفاده کند. دروازه‌بان اسبق تیم فوتبال پرسپولیس در رابطه با ادامه روند موفقیت‌آمیز شاگردان قطعی تصریح کرد : گفتم چیزی نمی تواند جلوی این خیز بیلندن پرسپولیس را بگیرد مگر اینکه بازیکنان این تیم اسپر حاشیه‌های فوتبال شوند و غرور آنها را بگیرد. آن وقت است که قطعی کارش سخت تر خواهد شد و احتمال دارد پرسپولیس مشکلاتی پیدا کند.

### کوتاه از خبرگزاری‌ها

### ملوان از دروازه بان ذخیره خود استفاده می کند

مسعود غلامعلی تبار ستربان ملوان بندرتزلی که در جریان بازی با صنعت نفت آسیب دیده بود طی روزهای اخیر به شدت در ناحیه کمر خود احساس درد می کند به طوری که قادر به همراهی تیم خود در جریان تمرینات نیست.

وی از امروز تمرینات هیدروتراپی را در آب آغاز خواهد کرد تا بتواند رفته رفته به شرایط تمرینی بازگردد و از چند هفته بعد مجدداً کار خود را با ملوان آغاز کند.

بنابراین ملوان در چند دیداری خود این بازیکن را در اختیار نخواهد داشت و از دروازه بان ذخیره خود استفاده می کند. همچنین محسن گاهی هافبک مصدوم ملوان پس از انجام راجوی رانی زاتی خود تمریناتش را در یروز با ملوان آغاز کرد.

### سایپا به دلوارافزار هم باخت

سایپا کرج قهرمان رقابت های لیگ ششم حرفه ای شنبه در یک دیدار دوسانه مقابل سرخپوشان دلاروارافزار شکست خورد. این تیم روز گذشته با ترکیبی از بازیکنان ذخیره خود مقابل سرخپوشان دلوارافزار به میدان رفت که در نهایت با نتیجه ۳ بر یک مغلوب حریف شد.

حمید روهانی مهاجم تازه وارد سایپا تنها گل شاگردان دایی را در این دیدار به ثمر رساند.

### باقری: اشتباهات گذشته را تکرار نمی کنم

کاپیتان تیم پرسپولیس گفت : دیدار مقابل پیکان ، سخت ترین آزمایش پرسپولیس بود و بازیکنان ما هرچه در چنته داشتند رو کردند.

کریم باقری خاطرنشان کرد : پیکانی ها در یک دقیقه هم اسپر نام و آوازه پرسپولیس نشدند و برای تمام لحظات برنامه داشتند ، اما ما برای این که ثابت کنیم روند رو به رشد لیگ هفتم اتفاقی نبوده اشتباهات اندکی داشتیم تا ۳ امتیاز دیدار را به دست آوریم . وی اضافه کرد : امیدوارم در دیدار مقابل راه آهن هم بتوانیم پیروزی دیگری را به دست آوریم و نشان بدیمه که تحت هر شرایطی به دنبال پیروزی خواهیم بود. باقری از هماهنگی و انسجام بین بازیکنان پرسپولیس ابراز رضایت کرد و یادآور شد : خوشبختانه بازیکنان ما روز به روز در کنار یکدیگر هماهنگ تر می شوند و با انسجام تاکتیکی که کادر فنی تزریق می کند اشتباه گذشته را تکرار نمی کنیم.

### چهارشنبه قطبی جواب می دهد

سرمری پرسپولیس چهارشنبه در یک کنفرانس مطبوعاتی پاسخگوی سوالات خبرنگاران خواهد بود. به گزارش خبرگزاری فوتبال ایران ؛ اشنین قطبی ساعت ۱۰ روز چهارشنبه در یک کنفرانس مطبوعاتی حاضر خواهد شد تا به سوالات رسانه های مختلف خبری پاسخ بدهد. در این کنفرانس حبیب کاشانی ، حمید استیلی و محمود خوردبین هم حضور خواهند داشت، مدیرعامل پرسپولیس این خبر را تأیید کرد.

### کریمی امروز استارت می زند

فصل جدید رقابت های فوتبال باشگاهی در قطر با برگزاری دو مسابقه آغاز شد و در ادامه این رقابت ها علی کریمی و هادی ششکوری دو لژیونر ایرانی حاضر در این مسابقات امروز و فردا با پیراهن تیم های القطر و العربی به میدان خواهند رفت.

چهل و چهارمین دوره رقابت های لیگ قطر با انجام دو مسابقه آغاز شد. در بازی افتتاحیه السد برابر خور قرار گرفت. امروز در ادامه مسابقات القطر برابر الوکره قرار می گیرد که علی کریمی در این بازی برای نخستین بار پیراهن تیم جدیدش را بر تن خواهد کرد. در ادامه رقابت ها روز سه شنبه العربی برابر سیلیه به میدان می رود که شکوری در این مسابقه برای العربی به میدان خواهد رفت.

### آقای: می دانستیم به چهارمین پیروزی خود می رسیم

هافبک پرسپولیس تهران گفت : کلیه بازیکنان به پیروزی مقابل پیکان ایمان داشتند و می دانستند که چهارمین برد پیاپی را بدست خواهیم آورد.

عباس آقای خاطرنشان کرد : آنها به غیر از ۲ حمله همه جانبه که یکی از ضربات ارسالی را تبدیل به گل کردند دیگر نتوانستند خطری را روی دروازه پرسپولیس بوجود آورند و عملاً توپ و میدان را بازیکنان ما در اختیار گرفته بودند. وی اضافه کرد : پس از این پیروزی که در نهایت دوازدهمین امتیاز ما را رقم زد قطعی صلاح دیدم ۲ ما روز استراحت کنیم و با رفق خشکی از دیدارهای گذشته قنراق در تمرینات حاضر شویم ؛ باید فکر کنیم دیدار ما با راه آهن در هفته اول برگزار می شود و برای کسب پیروزی در آن سرشار از انگیزه هستیم ، چرا که غرور و حاشیه می تواند در نتیجه گیری هر تیمی تأثیر منفی بگذارد.

### منهای فوتبال

رئیس فدراسیون بسکتبال گفت : پیش بینی یک رقابت ورزشی از قبل به نظر منحص منطقی به نظر نمی رسد. محمد مشحون با این بیان مطلب تصریح کرد : به نظر

می پیش بینی پیروزی یا شکست یک تیم قبل از دیدار غیرمنطقی به نظر می رسد اینکه بعضی ها از قبل نتیجه یک رقابت ورزشی را پیش بینی می کنند از نهنجی فرد ناشی می شود.

وی در ادامه به حضور تیم ملی بسکتبال در رقابت های المپیک چین اشاره کرد و افزود : البته ما نباید خود را از قبل آینده رقابت های المپیک چین بدانیم. هر چه روند بازی حاضر

### خبری:

اتحادیه فوتبال باشگاه های ایران این روزها و درآستانه برگزاری انتخابات فدراسیون فوتبال تلاش های پنهان و آشکاری را برای همسو کردن آقای مدیران باشگاه ها و بعضا سایر اعضای مجمع آغاز کرده است. موضوعی که قطعاً در انتخابات آینده فدراسیون فوتبال نیز تاثیرات قابل توجهی خواهد داشت. این در حالی است که عضوکمیته انتقالی فدراسیون فوتبال تاکید داردکه علی رغم قانونی بودن فعالیت های جمعی اعضای این اتحادیه ، مدیران باشگاه ها باید بدانند که در اساسنامه به عنوان یک ماهیت مستقل شناخته شده اند و هیچ امراری برای پذیرفتن شرایط اتحادیه وجود ندارد.

محمد خیبریی در گفتگو باایسناظهارکرد: اتحادیه باشگاه های فوتبال ایران دارای ماهیت حقوقی است که اساسنامه ای جدا از ساختار مؤتأید فدراسیون فوتبال دارد و تأیید امور اجرایی خود را نیز از کمیسیون ماده ۱۰ وزارت کشور اخذ کرده است که همانند سایر نهادهای اتحادیه های موجود درجامعه به آنها نیز اجازه فعالیت داده شده است. وی افزود : با توجه به ماهیت فعالیت اتحادیه فوتبال آنها از نظر تشکیلاتی ربطی به مجموعه فدراسیون فوتبال ندارند و تنها به عنوان یک انجمن مستقل می توانند در برخی موارد نظرات و پیشنهادات خود را به سازمان ها، وزارتخانه ها و دستگاه های مربوطه ارائه کنند. اتحادیه فوتبال نیز فعالیتش در حد «توصیه» برای فدراسیون فوتبال قابل قبول است و آنها هیچ وقت نمی توانند در امور اجرایی دخالت داشته باشند.

خیبریی اظهارکرد : در اساسنامه فدراسیون فوتبال به همین دلیل ماهیت جدایی از فعالیت های فدراسیون فوتبال، در مورد

سرمری استقلال گفت : تیم ما هفته به هفته بهتر بازی می کند و همان طور که مشاهده شد در بازی با شیرین فراز نسبت به بازی برابر مس کرمان در نوع بازی و نتیجه گیری بهتر عمل کردیم. ناصر حجازی اظهار داشت : همان طور که از ابتدای مسابقات لیگ برترتر گفته بودم، استقلال هفته به هفته بهتر از قبل بازی می کند. در عملکرد تیم و بازیکنان اصلاحاتی به وجود آمده و همانطور که مشاهده شد در بازی با شیرین فراز نسبت به بازی مقابل مس کرمان در نوع بازی و نتیجه گیری بهتر عمل کردیم. وی با اشاره

# گل پیکان اعتماد به نفس بازیکنان را تحت تأثیر قرار داد

پرسپولیس دربازی چهارم خود درلیگ برتر بازمه به یک پیروزی دست یافت تا صدرنشین جدول رده بندی باشد. اما به نظر عده ای ، پیروزی در بازی با پیکان برتری مطلقى را که در سه بازی قبلى برابر حریفان به نمایش گذاشته بود از خود نشان نداد. حمید استیلی در این رابطه در پاسخ به این سؤال که علت این مسأله توانایی پیکان بود یا افت پرسپولیس ، پاسخ داد : هم پیکان تیم خوبی بود و هم ما کمی متفاوت از بازی های قبل بودیم. پرسپولیس همیشه در ۲۰ دقیقه اول گل برتری را زده بود اما در بازی با پیکان دردقیقه ۴۰ به گل رسیدیم . البته تیم ، نیمه دوم را بسیار خوب شروع کرد و به گل دوم رسید اما گل پیکان اندکی اعتماد به نفس بازیکنان ما را تحت تأثیر قرار داد ! وی متذکر شد : نکته بسیار مهم برای ما پیروزی و کسب ۳ امتیاز بود که باتوجه به تساوی سپاهیان به تنهایی صدر جدول را در اختیار گرفتیم . نقاط ضعف تیم در هفته جاری توسط کادر فنی مورد بررسی قرار خواهد گرفت تا مشکلات موجود برطرف شود. مربی پرسپولیس درباره علم تغییر در ترکیب ثابت تیم این که این موضوع نقطه قوت یا ضعف تیم است ، گفت : به طور قطع این نقطه قوت یک تیم است که با ترکیب ثابت به میدان رود چرا که باعث می شود تا بازیکنان شناخت خوبی از یکدیگر پیدا کنند. وی افزود البته ما به نحوه تمرین بازیکنان نگاه می کنیم و آماده ترین ها را به میدان می فرستیم . استیلی

استیلی در مورد تفاوت سطح بازیکنان اصلی و ذخیره افزود : من اعتقاد ندارم که نیکمت پرسپولیس قوی نیست . هرچند قطعاً باید فاصله ای بین بازیکنان اصلی و ذخیره باشد اما این تفاوت بسیار اندک است . وی خاطرنشان کرد : بازیکنانی که به عنوان یار تعویضی به میدان آمدند بسیار تأثیرگذار بودند . اگر به بازی احسان خرسندی ، بهادر عبدی ، فرهاد خیرخواه و محمدرضا مامانی – که در این چند بازی به عنوان جایگزین به میدان آمدند – دقت کنید به صحت این مسأله پی می برید .

## اتحادیه باید اساسنامه خود را به تأیید فدراسیون برساند

اتحادیه هایی برای هماهنگ سازی فعالیت ها استقبال می کند اما ، نکته اینجاست که مدیران باشگاه های عضو اتحادیه آگاه باشند که براساس اساسنامه آنها به عنوان یک ماهیت فردی و مستقل در امور فوتبال صاحب رأی هستند و هیچ امراری نیز برای همسو شدن با سیاست های اتحادیه برای آنها وجود ندارد. وی گفت : برای برنامه ریزی های آینده باید به سمنی رفت که پس از اصلاح و هماهنگ شدن اتحادیه با فدراسیون فوتبال این اختیار به اتحادیه باشگاه های فوتبال داده شود تا نمایندگان صاحب رأی باشگاه های فوتبال در مجمع را آنها معرفی کنند. ولی در حال حاضر به دلیل ساختار متفاوت اتحادیه چنین موضوعی اجرایی نخواهد بود. خیبریی با انتقاد از کسانیی که خواهان واگذاری برخی از



اتحادیه هیچ بحثی نشده و حتی حق رأی نیز به اتحادیه داده نشده است. عضو کمیته انتقالی فدراسیون فوتبال تاکیدکرد : در هیچ جای دنیا مرسوم نیست که اتحادیه صنعتی که زیر نظر یک مجموعه دیگر و با اساسنامه ای جدا فعالیت می کند، بخواهد دهمورد امور فوتبال تصمیم گیری کند. باشگاه ها، بازیکنان ، مربیان ، داوران و کسانیی که مستقیماً درگیر فوتبال هستند، همیشه به عنوان یک ماهیت فردی در تصمیم گیری های فوتبال صاحب رأی هستند و می توانند از منافع خود دفاع کنند اما ، اساسنامه فدراسیون فوتبال ماهیت جمعی باشگاه ها را به عنوان یک مجموعه و از طرف یک نهاد تصمیم گیرنده به رسمیت نمی شناسد و از نظر فدراسیون عملکرد اتحادیه در این حوزه غیرقابل توجهی است.

خیبریی گفت : مجموعه فدراسیون فوتبال از ایجاد چنین

## حجازی: هفته به هفته بهتر می شویم

بازی مقابل شیرین فراز کرمانشاه گفت : پیش از این بازی روی برطرف کردن نقاط ضعف بازیکنان خط حمله کار کردیم ، پیش از بازی برابر مس کرمان نیز برای حل این مشکل برنامه های داشتیم اما به نتیجه نرسید. وی ادامه داد : اینکه در مقابل شیرین فراز نتوانستیم سه گل به ثمر برسانیم ناشی از هماهنگی بیشتر بازیکنان و همکاری آنها با یکدیگر بود. برای استقلال این یک حسن است که آرش برهانی در شرایط ایده ال گلزنی پاس را به رانخواه می دهد که شانس بهتری برای باز کردن دروازه حریف داشت .

## دور دنیا با توپ گرد

### توشاک: آلمان ها از نظر فیزیکی هم برتر بودند



توشاک ، سرمری ولز که تیمش ۳ امتیاز بازی مقابل آلمان را تقدیم حریف کرد تاکید کرد ازعملکرد مردانش راضی است . جان توشاک ، سرمری ولز که تیمش در خانه خود ۲ بر صفر از آلمان میهمان شکست خورد گفت : آلمان تیم خوبی است . آنها از نظر فیزیکی خیلی قوی تر

از ما بودند . من نمی توانم بگویم به این نتیجه اعتراض دارم یا برایم غیرمنتظره است ، چون حریف ما یکی از تیم های مطرح اروپاست . حتی از عملکرد شاگردانم هنوز راضی ام . این شکست نتیجه اعمال کاری آنها نیست ، بلکه به دلیل سطح فوتبال

۲ کشور است . کلوژه: باید در مسیر موفقیت هایمان ثابت قدم باشیم

میسرو کلوژه ، آقای گل جام جهانی پس از به ثمر رساندن هر ۲ گل تیم ملی آلمان مقابل ولز تاکید کرد نباید اجازه دهند توار موفقیت هایشان قطع شود. کلوژه

که از سپتامبر ۲۰۰۶ برای ژرمن ها گلزنی نکرده بود در بازی شنبه شش تیم ملی کشورش مقابل ولز ، گذشته را جبران کرد و هر ۲ گل مردان الو به ثمر رساند . او بعد از این مسابقه گفت : با این برد با خیالی آسوده در صدر جدول گروه D قرار گرفتیم ، اما باید در بازی های بعد هم با تمام قوا تلاش کنیم و فقط به کسب ۱۳ امتیاز کامل قانع باشیم تا اینکه به عنوان تیم صدرنشین گروهمان راهی مرحله نهایی یورو ۲۰۰۸ شویم . در مورد گل خود باید بگویم واقعاً خوشحالم که به روزهای خوب گذشته نزدیک می شوم .

### آراگونس: پیروزی با ۱۰ نفر دشوار بود

«لوئیس آراگونس» ، سرمری محبوب و کهنه کار تیم ملی اسپانیا از عملکرد شناگردانش در تساوی شنبه شب ماتادورها مقابل ایسلند ابراز رضایتی کرد و چالب اینجاست در ادامه سخنانش به این نکته اشاره کرد که اسپانیا تمام توانش را به کار

گرفته بود . به نظر می رسد اسپانیا دیدار آسانی پیش روی داشته باشد ، اما با اخراج ژاوی آلونسو ، در دقائق نخست عرصه برای ماتادورها تنگ شد. آراگونس که باوجود ناراضییت از عملکرد شاگردانش از کسب همان یک امتیاز هم راضی به نظر می رسد پس از این مصاف ابراز داشت : «توقع چنین نتیجه ای را نداشتم هر بار که نمی توانیم برنده شویم به نظر ضربه بزرگی بر ما وارد می شود. بازی را ازآنگونه که باید آغاز نکردیم . بازی بسیار سرعتی بود و ما ضمن اینکه نتوانستیم با سرعت آن هماهنگ شویم ، مترتب چند خطای فاش نیز شدیم. در نیمه اول افضاح بودیم در دو نیمه دوم هم که می خواستیم جریان کب ۱۰ نفره راهی میدان شدیم که این مساله خود کار را دشوار می کرد .» شایان ذکر است ، آراگونس در پایان مرحله نهایی یورو ۲۰۰۸ با کسب هر نتیجه ای سکان هدایت تیم ملی را به ویسته دل بوسکه خواهد سپرد.

### انشتایگر: بازی دست ما بود

«باستین شوابن اشتایگر» که در غیاب بالاک وظیفه سهگینی در خط میانی ژرمن ها در بازی با ولز داشت ، معتقد است باید گل های بیشتری وارد دروازه حریف می شد. شوابن ، هافبک جوان آینده دار تیم ملی آلمان که یکی از اصلی ترین و البته بهترین مهره های ژرمن ها در بازی شنبه شب مقابل ولز در چارچوب رقابت های مقدماتی یورو ۲۰۰۸ بود ، بعد از این بازی گفت : «بازی خوبی را به نمایش گذاشتیم و در طول مسابقه کاملاً بر اوضاع مسلط بودیم ، اما به نظر من در نیمه اول می توانستیم گل های بیشتری بزنی ولی خیلی از موقعیت هایمان بیهوده از دست رفت. »

### دل پیه رو: رفتار فرانسوی ها زشت بود

آلساندرو دل پیه رو ، مهاجم یونئوس از شیوه برخورد فرانسوی ها در زمان نواخته شدن سرد ملی کشورشان و این مساله که آنها ایتالیایی ها را «حقه باز و شیرجرو» خوانده اند ابراز ناراضییت کرد. به نظر الکس توهین های فرانسوی ها باعث تحریک هواداران ایتالیایی شده و جو آرام سن سیرو را بر هم زد. وی در این خصوص گفت : «این کارهای فرانسوی واقعاً زشت است. همه ما با آرامش خاطر راهی استادیوم شده بودیم ، اما فرانسوی ها با حقه باز خواندن ایتالیایی ها باعث ناراحتی و عصبانیت هواداران ما شدند. باید همه چیز را فراموش کرده و به راهمان ادامه دهیم . نمی دانم چرا با وجود شناسن های که ضمن بازی داشتیم ، نتوانستیم حتی یک گل به ثمر برسانیم به قول سرمری باید بهتر از این عمل می کردیم .»

### ابراز رضایت «ریبه ری» از حضور در بایرن

فرانک ریبه ری ، هافبک فرانسوی بایرن مونیخ در مصاحبه با روزنامه اکسپ از شرایط و جو مساعد حاکم بر بایرن مونیخ ابراز رضایت کرد. روزنامه اکسپ چاپ فرانسه از رضایت ریبه ری هافبک ملی پش فرانسوی باوراییی ها از حضور در بایرن خبر داد و نوشت : «ریبه ری» معتقد است بایرن مونیخ باشگاهی صدرصد عالی است . آنجا جو خوبی حاکم است . متولان با بازیکنان وراست هستند. همه چیز در جای خودش است و هر کس به وظایفش کاملاً آشناسد . هواداران شوگرگی دارد که حتی خود فرانک هم حس نمی زد این قدر به آنها علاقه مند شود. »